

我市19所省级示范高中招收定向生

本报讯(记者 张晓丽)6月22日,市教育局消息,今年,我市19所省级示范普通高中面向初中学校招收定向生。

面向初中学校招收定向生的普通高中学校为:太原市成成中学校(迎泽校区、晋源校区)、太原市第五中学校(青年路校区、龙城校区)、太原市进山中学校、太原市第十二中学校、太原市第十五中学校、太原市第十八中学校(坝陵校区、晋源校区)、太原市育英中

学校、太原市第四十八中学校、太原市外国语学校(漪汾校区、摄乐校区)、太原市实验中学、太原市第四实验中学、山西省实验中学、山西大学附属中学校、太原师范学院附属中学、太原市小店区第一中学校、太原市尖草坪区第一中学校、古交市第一中学校、清徐县清徐中学校、清徐县徐沟中学校。

符合今年我市中考报名条件且已报名参加中考;在本校连续就读三年,具有本校正式学籍的应届初中毕业

生;初中毕业生综合素质评价基础性发展目标5个方面评定结果均达到合格以上(5个方面评价结果无“D”)的考生,均可报名。在我市六城区就业、居住的进城务工人员随迁子女,符合以上条件,报名参加中考填报志愿时,享受与我市六城区常住户籍人口子女同类考生同等待遇。在我市三县一市就业、居住的进城务工人员随迁子女,符合以上条件,报名参加中考填报志愿时,享受与我市三县一

市常住户籍人口子女同类考生同等待遇。

下达到学校的定向生计划,本校具有定向生资格的所有考生都可以填报。任何人不得将分配到校的定向生指标指定给某个考生或者某个考生群体填报,不得阻止其他具有定向生资格的考生填报。

定向生录取工作依据分配给各初中学校的定向生指标、考生报考志愿和考试成绩,公平公正择优录取。

我市公布普高招生计划

本报讯(记者 张晓丽)6月22日,市教育局公布了今年全市普通高中招生计划。

公布的计划中,包括招生计划人数、学校地址、学费标准、住宿情况、招生电话等信息。考生可以登录太原市教育局官方网站查询具体计划。

6月25日8:00至28日18:00,考生登录“山西招生考试网”(网

址: <http://www.sxkszx.cn>),进入“山西省中考考生网上服务平台”,填报普通高中学校志愿和职业中专、职业高中学校志愿。7月16日8:00至7月17日18:00、7月20日8:00至7月21日18:00、7月24日8:00至7月25日18:00,市招生考试管理中心将公布招生学校的缺额情况,未被录取的考生可进行补报志愿。

进山中学航天实验班招收200人

本报讯(记者 张晓丽)6月22日,市招考中心消息,进山中学今年中考拟招收航天实验班200人。航天实验班实行计划单列,纳入统招系列,录取线不低于本校统招录取线。进山中学初中航天实验班考生第一志愿填报本校高中航天实验班,成绩达到全市普

通高中最低录取控制线,即可被航天实验班录取。

进山中学校航天实验班是在国家航天局的大力支持下,市教育局与国家航天局航天科技国际交流中心合作实施《太原市航天创新中心拔尖人才培养工程》的核心项目,国家航天局将进山中学确定为全国创建航天

科技拔尖人才培养基地特色学校,目的是为国家培养航天科技拔尖人才。在国家航天局和有关部门的支持下,高校为进山中学提供课程设置、教材课标、学业评价、师资培训及学生进一步深造培养等方面的支撑,鼓励并培养中学生立志献身航天科技事业。



6月22日上午10时30分,2021年太原市中考结束。太原市第三十中学校考场外,家长为完成考试的孩子们送上鲜花。中考工作即将进入评卷、志愿填报、录取等阶段。张昊宇 摄

我市中考平稳顺利结束

本报讯(记者 张晓丽)6月22日上午10时30分,随着中考英语考试科目结束铃声响起,全市57个考点的4.4万余名考生陆续走出考场,为期3天的中考安全平稳顺利地结束。

为了实现“平安中考”工作目标,全市各部门紧密合作,为4.4万余名考生提供了安全、和谐、温馨的考试环境。市招委在市招考中心设

立中考指挥部,教育、公安、卫健、保密、网信、能源、应急和市场监管等部门通力配合,分工明确,确保能够及时有效应对可能突发的情况。各县(市、区)党委、政府和相关部门高度重视,周密部署,细化责任落实,规范有序做好相关工作。

市教育局严格考务管理,严肃考风考纪,以高考的标准组织中考各项工作,确保考试

公平公正,发布温馨提示,加强诚信教育,引导考生诚信考试,加强巡视检查,抽调机关干部对全市57个考点进行巡查。同时,每个考区均设有专用隔离考点1个,为特殊需要考生提供延时、个性化考场服务等。

中考成绩预计7月8日公布,届时,考生可登录“山西招生考试网”或下载“我的太原”APP查询。

父子并肩战中考

本报讯(记者 张波 通讯员 祁晓阳 周焱)6月22日上午,中考的最后一场考试。国网太原供电公司工作人员王建军把参加中考的儿子送到考场,在儿子的肩膀上轻轻一拍,来不及看着儿子走进考场,就掉头赶往变电站。考场内,儿子在奋笔疾书;考场外,王建军守在变电站,和往年一样为莘莘学子保驾护航。与以往不同的是,今年的王建军,更多了一份对自己孩子的牵挂。

王建军参加保电工作已经连续20余年。中考保电以来,他和同事们提前来到涉及考点的变电站进行保电工作,都没来得及关心儿子的学业,每天只能通过电话询问儿子的学习进展和饮食情况。反而是儿子的理解与支持使得王建军心里莫名的心疼,也同时敦促着他更好地完成保电任务。

虽然不能陪伴儿子中考左右,但在中考前,王建军

就和儿子约定,相互加油鼓励,父子齐心共战中考。作为小店操作队副队长,王建军和班组成员精心编制的保电方案,对中考相关的变电站内的设备进行全面巡视和故障排除,积极组织保电应急演练,从工作中检验考保电预案的可操作性。中考期间,保电人员在变电站值守,对涉及考点线路及设备进行不间断巡视、测温,24小时为考试场所提供保电服务。

汲取沉痛教训 筑牢安全防线

燃气安全地毯式检查

本报讯(记者 张波 田敏芳)为筑牢安全防线,保证我市天然气管网运行万无一失。近日,太原天然气有限公司全面展开了城镇燃气安全隐患大排查工作。

“6·13”湖北十堰市张湾区艳湖小区的燃气爆炸事故,给燃气行业敲响了警钟。为深刻汲取沉痛教训,燃气公司对全市燃气用户全面、深入、细致地展开了安全隐患大排查,合理安排老旧庭院管网和铸铁管道的更新和改造,对重要场所、危险区域和人员密集区,开展消防安全专项排查整治,重点做好彩钢板房的摸底排查与消防设施灭火器器材维修保养工作,确保消防安全

无事故。

对城边村用户、小营福户、燃气设施位于地下室及户外燃气管道被装修包覆的用户、燃气设施老旧小区、暗厨房用户、多次到访不遇未安检户、长期无人户及孤寡老人、残疾、重疾病等各种重点燃气用户,组织了一次“地毯式”全覆盖入户安检工作,一经发现隐患将立即处理。同时,全力推进用户自有设施的升级改造,消除户内设施安全隐患。

对九大重点商圈、人员密集场所、医院、学校、宾馆等重要用户,进行安全大检查;对所有停封用户进行摸底排查,统一安排切线处理。

77名党员喜获“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 杨莉)6月22日,尖草坪区消息,该区阳曲镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,77名党员获得纪念章。

仪式现场,党员代表们重温入党誓词,并上台领取“光荣在党50年”纪念章。84岁的老党员李国荣说:“这枚纪念章是对我最大的认可,对我们老党员是一种

鞭策和激励,只要我还有三分热就要发一束光,就愿意为党和国家贡献我的一切”。

参加仪式的青年党员们也纷纷表示,亲身见证“光荣在党50年”纪念章颁发的历史时刻,倍感振奋,一定会自觉接过前辈们的接力棒,赓续共产党人精神血脉,走好新时代的长征路。

中北大学为毕业生提供离校免费送站服务

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 冯璇)又是一年毕业季。6月22日,中北大学消息,该校调集近50辆大巴车,统一免费为本届毕业生提供离校集中送站服务,获得了学生及家长们的称赞。

中北大学以学生为中心,全力保障毕业生离校的出行安全,以及疫情防控的生命健康。集中送站服务中,所有工作人员尽最大努力为学生解决实际困难,并

为踏上人生新征程的毕业生们送上亲切的问候,耐心叮嘱大家返家返岗途中做好个人防护。在集中送站时,学校调集的大巴车排队等候,统一将离校的学生送至太原火车站、太原南站或武宿机场。不少毕业生们感慨:“学校离市区比较远,能有专车集中送站,能有效避免自行乘车去火车站、飞机场过程中的不安全因素,节省了许多时间,这是学校送给我们的最后一份毕业礼物!”